
Leistungen:

- 8 Übernachtungen mit Frühstück in gebuchter

Kategorie mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 70 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 70 €

Eigenes Rad 0 €

Halbpension-Zuschlag Kat. A 200 €

Halbpension-Zuschlag Kat. B 160 €

Leihrad Verlängerungstag 8 €

Saisonzuschlag Kat. A 55 €

Saisonzuschlag Kat. B 40 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Kat. A

Bonn

59 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Kat. B

Bonn

50 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Kat. A

Bonn

85 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Kat. B

Bonn

76 €

Preise:

01.08.2012 - 09.08.2012 - Hotel Rhein, Ahr, Erft

Doppelzimmer Du/WC/ÜF Kat. B 609 €

Doppelzimmer Du/WC/ÜF Kat. A 669 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF Kat. B 753 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF Kat. A 845 €

Drei-Flüsse-Tour an Rhein, Ahr und Erft - Komplette

Runde

  Individualreise  

  9 Tage / 8 Nächte  

  ca. 310 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 2 von 3  

Diese Rundreise führt Sie entlang der Flüsse Rhein,

Ahr und Erft. Eine Radreise wie sie

abwechslungsreicher nicht sein könnte. Lebhafte

Großstädte wie Köln und Bonn locken mit zahlreichen

Sehenswürdigkeiten und laden am Rhein zum

Verweilen ein. Lassen Sie sich dabei unterwegs vom

rheinischen Frohsinn anstecken. Sie beginnen Ihre

Reise in der Beethovenstadt Bonn, wo Sie mit Blick auf

das Siebengebirge den Romantischen Rhein genießen

können. Dort, wo die Ahr in den Rhein mündet, biegen

Sie ab ins Rotweinparadies Ahrtal. Die Ahr schlängelt

sich durch eine der schönsten Mittelgebirgsregionen

Deutschlands. Folgen Sie dem Flüsschen bis zu seiner

Quelle im Erdgeschoss eines Fachwerkhäuschens in

Blankenheim in der Eifel. Eine Weinprobe unterwegs

bei einem der zahlreichen Winzer sollte natürlich nicht

fehlen. Folgen Sie schließlich der Erft aus der Eifel

heraus und durch die Rheinische Bucht. Unterwegs

wollen zahlreiche Wasserschlösser, Burgen und

Herrensitze aus den Glanzzeiten des rheinischen Adels

von Ihnen entdeckt werden, deren Vielfalt auf derart

engem Raum einzigartig ist. Aber auch die jüngere

Geschichte der Region, wie gigantische

Tageabbaugebiete, wird Sie entlang der Erft begleiten.

 

  1. Tag: Anreise Bonn  

IndividuelleAnreisenachBonn.Dieehemalige

Bundeshauptstadt wartet mit einer sehenswerten

Innenstadt und zahlreichen Museen auf Sie.  

  2. Tag: Bonn - Altenahr, ca. 60 km  

Mit Blick auf das Siebengebirge radeln Sie am

Romantischen Rhein entlang bis nach Remagen mit

kurzem Zwischenstopp. Vorbei an der „Brücke zu

Remagen" passieren Sie die Ahrmündung in den Rhein

und radeln geradewegs hinein ins Ahrtal. Unterwegs

sollten Sie unbedingt einen der leckeren Ahrweine

kosten.  

  3. Tag: Altenahr - Blankenheim, ca. 50 km  

Die heutige waldreiche Etappe führt Sie leicht

bergauf durch die Nordeifel nach Blankenheim. Hier

im Keller eines alten Fachwerkhauses zu Füßen von

Burg Blankenheim entspringt die Ahr.  

4. Tag: Blankenheim - Euskirchen/Weilerswist, ca.

40-50 km  

Zur Erftquelle müssen Sie zunächst kräftig in die

Pedale treten. Die Mühe hat sich gelohnt, denn nun

geht es nur noch bergab. Nach einem Besuch des

mittelalterlichen Städtchens Bad Münstereifel führt

die Erft aus der Eifel heraus. In den Erftauen wollen

zahlreiche Wasserburgen am Wegesrand entdeckt

werden.  

5. Tag: Euskirchen/Weilerswist - Bergheim/Bedburg,

ca. 60 km  

Bemerkenswerte Burgen und prachtvolle Schlösser

begleiten Sie auch heute wieder. Die wohl

eindrucksvollste Burg ist Schloss Paffendorf, die das

Braunkohle-Informationszentrum beherbergt. Auch

sollten Sie die Gelegenheit nutzen, von einem der



Aussichtspunkte einen Blick in einen Tageabbau zu

werfen.  

  6. Tag: Bergheim/Bedburg - Neuss, ca. 40-50 km  

Durch das Naherholungsgebiet von Grevenbroich

führt Sie die Erft vorbei an der „Museumsinsel

Hombroich" nach Neuss.  

  7. Tag: Neuss - Köln, ca. 55 km  

Die Route führt Sie zunächst direkt ins Mittelalter. Als

eine der besterhaltensten mittelalterlichen Städte im

Rheinland lädt die Zollfeste Zons mit seiner rundum

verlaufenden Stadtmauer, den Türmen und dem

Stadtkern zu einem ausgedehnten Spaziergang ein.

Der Kölner Dom schließlich markiert auf Ihrem letzten

Teilstück schon von weitem Ihr Etappenziel.  

  8. Tag: Köln - Bonn, ca. 40 km  

Falls Sie gestern noch keine Gelegenheit für einen

Besuch des Kölner Doms hatten, so sollten Sie dies

heute unbedingt nachholen! Auf dem „Erlebnisweg

Rheinschiene" erreichen Sie schließlich wieder die

Beethovenstadt Bonn.  

  9. Tag: Individuelle Abreise Bonn  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung  

  Termine 2012:  

  Saison I: Täglich 6.4. bis 11.5. sowie 17.9. bis 14.10.  

  Saison II: Täglich 12.5. bis 16.9.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 4 Personen möglich  

  Streckenverlauf:  

BisaufeinenkurzenAnstiegzurErftquelle,meist

flacher Verlauf. An der Ahr radeln Sie flussaufwärts mit

geringer Steigung (300 Hm auf 40 km), größtenteils

auf asphaltierten Rad- und Feldwegen oder ruhigen

Nebenstraßen.  

  Unterkunft:  

Kat. A = ausgewählte, familiengeführte

Mittelklassehotels  

Kat. B = kleine, familiengeführte Hotels, Gasthöfe

und Pensionen  

  Verlängerung:  

Zusatzübernachtungen vor oder nach der Radreise

sind in Bonn sowie allen übrigen Etappenorten auf

Anfrage buchbar.  

Auch Zwischenübernachtungen sind auf Anfrage in

allen Etappenorten möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt,

sowie 24-Gang-Leihräder mit Freilauf in begrenzter

Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit Gepäck- und

Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur- und Erstehilfeset

ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir Ihnen das

Tragen eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Bonn. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

-Auto:ParkmöglichkeitfürdieDauerderTourbeim

Hotel (teils kostenfrei, sonst ca. 8 €/Tag, keine

Reservierung möglich, zahlbar vor Ort).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

bis 4 Jahre 100%, 5-10 Jahre 50%, 11-14 Jahre 25 %,

ab 15 Jahre 10 % jeweils auf den Reisegrundpreis

(ausgenommen sind Zuschläge und Zusatzleistungen).

Ermäßigungen für Alleinreisende mit Kindern

gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  



  Unser Tipp:  

- Diese Reise ist auch als 8-tägige Rundreise "Der

Klassiker - Radeln an Rhein, Ahr und Erft" buchbar.  

- Auch die einzelnen Flussabschnitte an Erft, im Ahrtal

und am Rhein sind als individuelle Kurztouren mit

Gepäcktransport buchbar.  
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